

Fuerza Armada Garantiza Seguridad en Vacaciones

La Fuerza Armada garantiza seguridad a la ciudadanía salvadoreña para las próximas vacaciones de Semana Santa, dijo un vocero militar ayer en la mañana.

El representante de la Institución armada ante el Comité de Emergencia Nacional, que prefirió omitir su nombre, dijo que el ejército intensificará los patrullajes por tierra, aire

y mar para garantizar la tranquilidad de los salvadoreños en estas vacaciones.

El Departamento General de Tránsito, la Fuerza Aérea y la Marina Nacional desarrollarán un plan conjunto desde el sábado 30 de marzo hasta al Domingo de Resurrección, o sea el 7 de abril.

Desde luego, dijo el informante, en ningún mo-

mento se descuidará la seguridad de los votantes, que también es responsabilidad de la Fuerza Armada.

Aseguró que la ciudadanía debe estar segura que hasta en el último rin-

cón del territorio nacional estará presente el ejército.

Eso no quiere decir, agregó, que no habrá atendidos de parte de los grupos terroristas, pues son parte del esquema de terror que están desarrollando.

Por otra parte, hizo un llamado a las personas que acostumbren conducir vehículos automotores, motos y bicicletas en las playas, para que dejen de hacerlo, pues eso pone en peligro a los propios bañistas que tranquilamente se

—Favor pase a la página 37.



CON CACEROLAS. Los profesores afiliados a ANDES, que ayer no impartieron clases para realizar un mitin en el estacionamiento del Ministerio de Educación, portaban cacerolas y ollas. Quisieron presionar a los empleados administrativos para que los apoyaran, pero éstos no se movieron de sus puestos de trabajo. Escuelas observaron la actitud de los profesores.

Desde Hace 5 años: Sin Luz ni Unidad de Salud en San Agustín

La población de San Agustín, a 20 kilómetros de Usulután, con 4 mil habitantes, no tiene energía eléctrica ni Unidad de Salud desde hace 5 años, según informa Abilio Ayala Esquivel, Presidente del Patronato Pro Mejora-

miento.

Dice que desde que comenzó la violencia se han quedado sin servicio de transporte público, con carretera en malas condiciones, y sobre todo, sin

—Favor pase a la página 37.



5 AÑOS SIN ELECTRICIDAD. La población de San Agustín, a 20 kilómetros de Usulután, no tiene servicio de energía eléctrica, desde hace 5 años, ni Unidad de Salud, declara Abilio Ayala Esquivel, del Comité Pro-Mejoramiento.

Pequeña Empresa Denuncia Violaciones a Ley FIGAPE

Dos violaciones a la Ley de FIGAPE por parte del Ministerio de Economía, denuncia las asociaciones representativas de la pequeña empresa del país.

La Sociedad de Comerciantes e Industriales (SCIS) señala que el Ministerio de Economía extendió su calificación a CONAES para poder parti-

—Favor pase a la página 31.

Nueva Asamblea Debe Revisar Tarifas Mpaes.

La nueva Asamblea Legislativa deberá tomar como primera providencia, la revisión de las actuales tarifas municipales de San Salvador, por ser

lesivas a los intereses económicos del sector empresarial, dice el Contador Público José Ulises Totales.

—Favor pase a la página 38.

Numerosos Problemas en C. Barrios y Cantones

CIUDAD BARRIOS.-Debido a la violencia existen en esta ciudad y cantones aledaños numerosos problemas que es urgente resolver.

de, coordinador del Comité Departamental de Restauración de Areas, visitó esta ciudad acompañado de funcionarios de varias dependencias gubernamentales.

—Favor pase a la página 61.



ESCUCHAN PETICIONES. (Ciudad Barrios, San Miguel). El Coordinador del CODERA, Tte. Cnel. Miguel Antonio Méndez, acompañado de funcionarios gubernamentales visitó esta ciudad, para escuchar las peticiones que hicieron los miembros de COMURA, a fin de mejorar los diferentes servicios en beneficio de las comunidades aledañas a Ciudad Barrios. (M. Zelaya).

Guardia Captura a un Prófugo

La Guardia de El Paisnal capturó a Mario Adalberto Barrera, acusado de abusos en una niña de 7 años.

El delito lo cometió Barrera en la hacienda La Cabaña, situada en jurisdicción de El Paisnal, el 17.

El reo fue consignado ante el Juez de Paz de El Paisnal, que lo reclamaba.



NO HAY CONSULTAS. Más de 5 mil empleados del Seguro Social están en huelga, demandando incremento de salario por 300 colones. Los asegurados que tenían citas con los especialistas y medicina general se encontraron con las puertas cerradas y rótulos. Los pacientes protestaron por esta clase de acciones.

No han Negado Partida de Nacimiento

No se le ha negado partida de nacimiento al señor Vicente Navarro, como este señor lo ha denunciado en los medios informativos, dice la Gerencia de Relaciones Públicas de la Alcaldía capitalina.

La información se publicó el 24 del corriente y en la cual el señor Vicente Navarro se quejaba de haberse presentado al Departamento de Registro Civil de la Alcaldía Municipal de San Salvador, a reclamar partida de nacimiento de su hijo y aseguraba que no se la dieron.

Esa queja del señor Navarro carece de veracidad y tiende a desprestigiar las funciones del jefe del De-

—Favor pase a la página 37.

Trabajadores de ISSS se Suman a Ola de Huelgas

Más de 5 mil empleados del Seguro Social están en huelga exigiendo 300 colones mensuales de aumento de salario.

Los asegurados que tenían cita con los especialistas o con médicos generales, encontraron cerradas las puertas de los

centros asistenciales y con rótulos por todos lados.

El mismo incremento de sueldo piden los empleados del Ministerio de Educación, pero los de la Lotería Nacional reclaman un aumento de 100 co-

—Favor pase a la página 37.

Embajador de Honduras: Problema Limitrofe Debe Verse sin Pasionismos

El problema de los límites entre El Salvador y Honduras no debe verse con pasionismo, porque no es la forma de resolverlo, dijo el embajador de Honduras Roberto Suazo Tomé, que se retira de

nuestro país después de cuatro años.

A la vez expresó su optimismo por el avance de las conversaciones de las dos Comisiones, aunque no es-

—Favor pase a la página 45.

Satisface a Vecindarios Operaciones de Policía

La Dirección General de la Policía Nacional ha estado recibiendo opiniones sobre la forma en que se han venido realizando los cateos en colonias de la capital.

Estos cateos, ha dicho la Policía, se realizan después de que se reciben reportes sobre la existencia

de viviendas donde se alojan sujetos enemigos de la tranquilidad del país, dijeron las fuentes policiales.

Una de las opiniones que favorece a lo actuado por la Policía es la del señor Simón Avilés, quien expresa que "los cateos que

—Favor pase a la página 38.

Tablero Judicial

Defensores se Quejan por Restricciones en un Penal

Quejas por las restricciones que les ponen para entrar al Centro de Readaptación para Mujeres de Ilopango, señalan abogados defensores.

Como ejemplo ponen el caso de que no les permiten su entrada los sábados en la tarde, al contrario de como se hacen las cosas en el Penal de Marioneta. En los días de semana, hasta el viernes, los defensores tienen un horario de entrada al Centro de Readaptación, entre las 8 y 12 horas por la mañana y en la tarde de 14 a 16 horas. Pero el sábado, que es cuando algunos abogados podrían dedicarles más tiempo a sus defendidas, no lo pueden hacer en la tarde, por lo que se

—Favor pase a la página 45.